

ПРОТОКОЛ № 5

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету»

м. Тульчин

23 червня 2021 року

ПРИСУТНІ: 5 членів організаційного комітету з проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» із 5 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з результатами проведених виборів по висуненню кандидатур, як виборних представників з числа студентів для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету».

СЛУХАЛИ: Голову організаційного комітету з проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» Саковську В.В., яка повідомила, що відповідно до Положення «Про студентське самоврядування Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» та Положення «Про порядок проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» було проведено вибори кандидатур, як виборних представників з числа студентів для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету». Представником від організаційного комітету на виборах була Хавара Валентина Іванівна.

СЛУХАЛИ: Корж І.С. – члена організаційного комітету, яка повідомила, що вона була представником оркомітету на виборах по висуненню кандидатур, як виборних представників з числа студентів для участі у виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Тульчинський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету», які відбулися 22.06.21, відповідно до графіка проведення, який заздалегідь було оприлюднено через інформаційні

ресурси коледжу. Ірина Сергіївна зазначила, що на виборах було дотримано порядку, умов та квоти обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора Коледжу, відповідно до вимог.

Для проведення таємного голосування було обрано лічильну комісію у складі 5(п'яти) осіб, яка працювала відповідально, злагоджено і ефективно. Я, як член організаційного комітету та лічильна комісія забезпечили виготовлення бюлетенів із внесенням запропонованих кандидатур студентів. Кількість бюлетенів відповідала кількості студентів. Лічильній комісії було надано:

- списки студентів коледжу, які мають право голосувати з метою обрання представників для участі у виборах директора Коледжу;
- скриньки для голосування, скріплених печаткою.

Уся виборча документація (бюлетені запаковані в конверт, який підписаний всіма членами лічильної комісії, протоколи лічильної комісії, списки студентів) передано організаційному комітету, для подальшого їх зберігання в установленому порядку.

УХВАЛИЛИ: Опрацювати виборчу документацію, сформувати загальний по Коледжу список представників з числа студентів Коледжу, для участі у виборах директора і передати його виборчій комісії Коледжу не пізніше ніж за 7 днів до дати виборів директора.

Ухвала підтримана відкритим голосуванням учасників засідання:

«за» 5 осіб;

«проти» немає;

«утримались» немає.

Рішення прийнято одногосно.

Голова організаційного комітету
з проведення виборів директора
ВСП «Тульчинський фаховий
коледж ветеринарної медицини БНАУ»



В.В.Саковська

Секретар



Л.В.Безхребта